

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота»
за спеціальністю 014. Середня освіта (Фізична культура),
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка,
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Актуальність підготовки фахівців фізичної культури, які володіють навичками з впровадження здоров'язбережувальних технологій в освітній процес та повсякденну практику громади обумовлена погіршенням фізичного здоров'я дорослих осіб, дітей і підлітків через малорухливий спосіб життя, нездорове харчування та стреси. Отже сучасний педагог повинен не лише ефективно викладати предмет, але й бути здатними інтегрувати знання про здоров'я у навчальний процес, стимулюючи учнів до фізичної активності, усвідомленого ставлення до власного здоров'я та впровадження здорових звичок у повсякденне життя.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота» спрямована на підготовку висококваліфікованих учителів фізичної культури, викладачів закладів передвищої та вищої освіти, а також організаторів спортивно-масових заходів, здатних конкурувати на ринку праці України та міжнародної спільноти, зокрема розвиток у здобувачів інтегральних, загальних і професійних компетентностей, які сприяють успішному виконанню завдань сучасної освіти та досягненню програмних результатів навчання для використання їх у подальшій професійній діяльності. ОПП складена викладачами кафедри теорії та методики Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Освітньо-професійна програма чітко формулює програмні компетентності, які поділяються на загальні та спеціальні (фахові), що відповідає вимогам до розробки ОПП. Програмні результати навчання розроблені з урахуванням потреб галузі фізичного виховання в освітніх установах, а також запитів місцевих громад на фахівців у сфері фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності. Структура програми логічно побудована й включає загальну інформацію, мету, опис програми, її основний напрямок, можливості працевлаштування для випускників, програмні компетентності та результати навчання.

Практична орієнтація ОПП підкріплена складовими освітніх компонентів. Виробнича (педагогічна) практика та підготовка кваліфікаційної роботи займають майже третину від загального обсягу 90 кредитів ECTS, що, на нашу думку, сприятиме швидкій адаптації випускників до професійної діяльності.

Зміст програми відповідає сучасним критеріям магістерських освітніх програм, забезпечуючи можливості працевлаштування та академічної мобільності.

Ґрунтуючись на актуальності питання, рекомендуємо впровадити навчальні модулі в рамках ОК «Інноваційні педагогічні технології в системі фізичного виховання» для підготовки фахівців, які мають навички роботи з інклюзивними групами, з урахуванням фізичних та психоемоційних аспектів роботи з особами з особливими освітніми потребами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота» можна рекомендувати для підготовки магістрів зі спеціальності 014. Середня освіта (Фізична культура).

Завідувач кафедри фізичного виховання та спеціальної підготовки Університету митної справи та фінансів, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент

Ірина ЛУЦЕНКО

Підпис Луценко І. засвідчує
Начальник відділу кадрів Луценко Ірина

